Proyecto Guao

Resta de nimeros complejos
La diferencia de numeros complejos se realiza restando partes reales entre si y
partes imaginarias entre si.
(a+bi)=-(c+di)=(a-c)+ (b-d)i

(5+2i)-(4-2i) =
=(5-4)+(2+2)i=1+4i

EJERCICIOS RESUELTOS

1. Resolver. Z;-Z, Zy—2Z,=3+5i)—(7+2i)
Z]_ = 3+5i .
. Zi1—Zy,=(—4+3
Z,= 7+2i 172 = (24430
Respuesta:

2. Resolver: Z,-Z, Zy—27Z, = (4i) — (7 + 3i)
Z1= 4i Zy—Z, = (7+1)
Z,=T7+3i Respuesta:

3. Resolver: Z,-Z,-Z;3 Zi—Zy—Z3=(4+50)—(13+2i) —
Z1=4+5i 4+
Z,=13+2i Zy—7Z,—7Z5=(—13+2i)
Zg = 4+
Respuesta:

Zl —Zz —Z3 — (—13 +2i)

4. Resolver: Z,-Z,-Z3-Z, Zi—Zy—2Z3—17,
Z,=1+3i = (1+3i)— (3 +8i)
Z,= 348 — (40 + 33i) — (15 + 4i)
Zg = 40+33i
Z,= 15+4i Zv+Z,+ 75+ Z, = (—57 — 42i)
Respuesta:

Zl _Zz _Zg +Z4 — (_57_4'2i)

5. Resolver: Z;-Z, Zi—27Z,=(12+34i) - (5+90)

Z, = 12+34 .
. Zy—Zy = (7425
Z,= 5+9i 12z = (7+250)
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Resolver:
Z;=3+2i
Z,=1+9i
Z3= 2+6i

Resolver:
Z,=-3+2i
Zo=-9+2i

Resolver:
Z,=15-3i
Zz = -7+2i

Resolver:
Zl = 3+i

Z,=-1+5i
Z3=-7+3i

Resolver:

le\/g

Zy-2y-23

Z,-7Z,

Zy-24

VARYER VA

Z,-2,

Zzz—\/g—\/gi
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Respuesta:

(2 + 60)
Z1 _ZZ _Zg == (_131)

Respuesta:
Zl - Zz - Zs = (_13i)

Zi—2Zy=(=3+2i)— (-9 + 2i)
Zy—2,=-34+2i+9-2i
Z,—7Z,=6
Respuesta:
Z,—-Z,=6

Z, — 7, = (=22 + 50)

Respuesta:
Z,—Z,=(—-22+ 5i)

(=7 + 30)
Zl_ZZ +Z3:(_3_l)

Respuesta:
Zl_ZZ —Z3 == (—3—':)
7, = Zp =5 = (=5 — V3i)
7y — Zy = (2v5 +V/3i)
Respuesta:

Zy— 7, = (2V5 + V3i)
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